

德化抽水蓄能电站征迁按下“快进键”

近日，随着福建省重点项目德化抽水蓄能电站正式拉开建设序幕，项目建设的征迁工作也在紧锣密鼓地进行。面对此次征迁时间紧、任务重的情况，龙门滩镇持续深化拓展“三争”行动，充分发挥党建引领作用，压紧压实责任，分解任务、强化措施，全力跑出征迁“加速度”。



下好“一盘棋”，筑强堡垒推动征迁进度

征地拆迁是一场硬仗，项目涉及征收（征用）各类土地4532.87亩，征收房屋30座59户254人，情况复杂，存在各类问题。龙门滩镇发挥党建引领作用，成立项目征迁攻坚临时党支部，镇党委、政府主要领导“挂帅”，10名分管领导“带兵”，31名驻村干部及村级干部组成“主力军”，共同扛旗“出征”，让党旗飘扬在征迁一线。征迁工作开展以来，践行“四下基层”优良传统，坚持“一线解决”工作法，领导一线调度、力量一线集中、部门一线配合、难题一线破解，推动征迁工作稳步推进。

铆足“一股劲”，党员带头攻克征迁难度

哪里有难题，党员干部就冲向哪里。征迁期间，为了将难题尽快摸排梳理，征迁组党员干部纷纷发挥先锋模范作用，盯着节点推，咬着问题攻，发扬白加黑、“5+2”攻坚精神，全员加班加点，按照“先易后难、重点突破”原则绘制攻坚作战图，让各项难题在“小事不拖沓，大事不过夜”中一一化解。为了带动征迁户积极性，村级党员带头先丈量自家田地，带头签订房屋征迁合同，同步做好其亲属、朋友等连带社会关系的宣传引导服务，带动他们积极配合支持拆迁工作。截至目前，完成下水库中转料场、承包商营地、混凝土搅拌站、霞山临时业主营地及部分永久性用地征地工作。

守住“一寸心”，真情服务提升征迁温度

征地先征心，龙门滩镇以保障群众利益为落脚点，建立党员干部入户制度，持续开展进门入户宣传动员工作，把道理说明白、把政策讲清楚、把思想做通畅，引导部分被拆迁户从不理解到配合工作，切实感受到工作组的真情实意；同时，收集意见建议20多条，主动为涉迁群众解决问题。为了配合群众生产生活，征迁干部提前做足功课，利用午休、晚上等时间节点积极联系，以“多准备、多沟通、多走动”，实现群众“少等、少误解”和征收“少阻力”，确保群众在家第一时间就能算好“利益账”“经济账”，能够答疑解惑，用实际行动让群众感受到工作人员服务的“温度”和诚意，赢得了群众的一致理解和支持。

下一步，龙门滩镇将进一步发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用，鼓足干劲、凝心聚力，跑出征拆“加速度”，

力保抽水蓄能电站项目安征迁工作圆满收官

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/224034.html>